



07 августа 2018 года

## **Информационный центр Избирательной комиссии Оренбургской области проводит общесистемные тренировки**

**С 7 августа стартовал первый этап тренировочных испытаний Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы».**

Целью общесистемных тренировок является проверка готовности избирательных комиссий области и ГАС «Выборы» к проведению 51 избирательной кампании, которые состоятся в единый день голосования 9 сентября 2018 года.

В соответствии с Типовым планом, утвержденным ЦИК России, всего будет проведено 4 общесистемных тренировки:

- 1 тренировка – с 7 по 10 августа;
- 2 тренировка – с 14 по 17 августа;
- 3 тренировка – с 21 по 24 августа;
- 4 тренировка – с 28 по 31 августа.

В тренировке принимают участие информационный центр Избирательной комиссии Оренбургской области, территориальные избирательные комиссии, избирательные комиссии муниципальных образований.

В ходе мероприятий будет проведен анализ технической готовности ГАС «Выборы» и входящих в ее состав комплексов средств автоматизации, выполнения требований нормативных актов, инструктивных и иных документов, в том числе по обеспечению безопасности информации в ГАС «Выборы». На контрольных примерах по подготовке и проведению выборов будут проверены знания и практические навыки сотрудников информационного центра.

Кроме того, при проведении тренировок отрабатывается взаимодействие Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, Избирательной комиссии Оренбургской области и системных администраторов комплексов средств автоматизации, в том числе при возникновении нештатных ситуаций.

По окончании испытаний в Федеральный центр информатизации при ЦИК России будет направлен подробный отчет.

Пресс-служба Избирательной комиссии  
Оренбургской области  
Телефон 447549  
460046, Оренбург, ул. 9 Января, д.64, кабинет 319.